
お母さんと一緒に照れくさそうな新太くん

令和４年４月号 №164

退任あいさつをする中川公詞校長

～四季の花✿運動～

平城小学校の中川公詞校長先生が今年度で退職されるということで、いろいろと公民館活動

でお世話になったお礼を込めて、「四季の花✿運動」で育てたシレネ・スパニッシュフラメン

コの花を贈らせていただきました。中川校長先生、長い間の勤務お疲れ様でした。

○日 時 ４月24日（日）午前９時から

〇場 所 旧菊川小学校グラウンド

○参加者 30名募集（先着順。菊川地区の方）

○参加料 無料

○内 容 プレーは個人戦とします。６ホール

×２で全12ホールの予定です。

○その他 マイスティック等は持参可

春・秋の年２回開催する予定です。

○申込先 菊川公民館にお申し込みください。

※新型コロナウイルス感染拡大の影響により、
やむを得ず中止になる可能性があります。

平城小学校６年生の井関新太(あらた)くんが、
４月から中学校に入学します。新太くんには

花植え交流などの事業でお世話になりました

が、中学生になっても菊川公民館イベントの

参加をお待ちしています。

ステージ上下に花を飾っていただきました。



 

◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、４月６日（水）です。
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菊川公民館区人口（令和４年３月１日現在）

男 ２０３人 （前月比－２）

女 １９５人 （前月比±０）

合計 ３９８人 （前月比－２）

世帯数 ２１０戸 （前月比－１）

〒798-4101
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四季の花✿運動
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【編集後記】
表面の「花だより」ですが、卒業式当日まで中
川校長先生には内緒にして、サプライズでシレネ
を贈る計画を進めました。その節は徳田教頭先
生をはじめ、他の先生方にもご協力をいただき、
本当にありがとうございました。
今年度の発行はこれで終わりますが、来年度
も菊川公民館主事として勤務することになりまし
た。皆さん、またよろしくお願いします。（Ｉ）
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２月21日（月）、御荘文化センターの大研修室で愛南町公民館研究集会が開催されました。

新型コロナウイルス感染対策のため講師とのオンライン方式を採用し、規模も縮小して参加者

を一部の公民館主事に限定して行われました。午前の部は家串・魚神山公民館と菊川公民館に

よる実践発表の録画、午後の部は島根県益田市教育委員会の大畑信幸さんによる講演と質疑応

答という内容でした。私も菊川公民館主事として発表を行いましたが、不慣れなパワーポイン

トと収録される緊張感のせいか、なかなか思うように話せませんでした。

講師の大畑信幸さん
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今年度も、愛南町の児童・生徒たちの作品を掲

載した人権作品集「えがお」を公民館利用団体の

皆さんに朗読する人権学習会を開催しました。

人権学習会と聞くと身構えてしまいがちですが、

事業の空き時間に快く参加していただきました。

ご協力ありがとうございました。

おいでな～し菊川の皆さんふれあいサロンの皆さん

家串・魚神山公民館の中川主事 オンラインでの質疑応答

兵

頭

海

音

福

田

り

さ

満

開

の

笑

顔

の

花

と

桜

か

な

雪

と

け

て

黄

色

い

悪

魔

が

目

を

覚

ま

す


